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Fahrzeug Nr.: 29769-4

Fiat 500 S Sport

Details

Preis 15.490 €

Typ Pkw

Leistung 51 kW / 69 PS

Kilometerstand 7.930 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 05/2019

Hersteller Farbe Ghiaccio Weiß

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Nebelscheinwerfer

- Start/Stopp-Automatik - Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle

- Touchscreen - USB - Stahlfelgen

- Apple CarPlay - Android Auto - Geschwindigkeitsbegrenzer

- Klimaanlage - Abstandstempomat - Tuner/Radio

- Radio DAB - LED-Tagfahrlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Ord.Nr. 386
Ghiaccio Weiß, Interieur Harmonie 01, Stoff Sport Schwarz/Weiß, ABS mit elektronischer Bremskraftverteil, Airbag Fahrer-
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und Beifahrerseite - Beif, Airbag Knieairbag vorn Fahrerseite, Airbag Kopfairbags, Airbag Seitenairbags vorn, Apple CarPlay /
Android Auto, Auspuffendrohr verchromt, Außenspiegel elektrisch verstellbar und, Außenspiegelblende verchromt,
Drehzahlmesser, Dritte Bremsleuchte, Electronic Stability Control (ESC) mit A, Fensterheber elektrisch vorne,
Feuerschutzsystem F.P.S., Follow-Me-Home-Funktion der Scheinwerfer, Geschwindigkeitsbegrenzer,
Geschwindigkeitsregelanlage, Getriebe: 5-Gang-Schaltgetriebe, Getönte Fensterscheiben hinten, Haltegriffe auf der
Beifahrerseite, Heckscheibenheizung, Heckscheibenwisch-/-waschanlage, Heckspoiler mit 3. Bremsleuchte, Heizung-/
Belüftung 4-stufig, Klimaanlage manuell - FCKW-frei mit Poll, Kopfstützen vorn, höhenverstellbar, Lenkrad: Höhenverstellbar,
Lenkrad: Sport-Lederlenkrad mit Multifun, Nebelscheinwerfer, Paket: Connect - Uconnect Radio mit 7&apos;-H, Paket: Sport -
Sportsitze vorn  - Exklus, Polster. Stoff, Radio: Uconnect Radio mit 7&apos;-HD-Touchscr, Räder: Reifendruckkontrollsystem,
Räder: Reifenreparaturkit - mit Reifenfü, Rücksitzlehne geteilt umklappbar (50/50), Scheinwerfer regulierbar, Servolenkung,
elektrisch (Dual Drive) mi, Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffern,, Sitz: Beifahrersitz mit mechanischer Mem, Sitze:
Isofix-Befestigung für Kindersitz, Steckdose 12-Volt, Stopp und Start Automatik, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert,
Tagfahrlicht mit 500 LED-Signatur, Tankdeckel abschließbar, Trip-Computer, Wegfahrsperre elektronisch (Fiat Code),
Wärmeschutzverglasung, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienun, Order Nr.: 386, Standort: Hyundai Heidmühle, Kontakt:
04461 928249, Ansprechpartner: Marcel Dormann
www.janssen-auto.de Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
Janssen Automobile GmbH
Closterstr. 1
26556  Westerholt

Tel.: 0 49 75 / 91 00-0
E-Mail: verkauf@janssen-auto.de

Seite 3/3


